Emine



後備兵源



繼德甲之後,香港時間周五凌晨重開的西甲將成為第二個復 賽的歐洲主流聯賽,目前榜首巴塞僅領先皇馬兩分下,兩支球 隊的終局之戰將成為西甲餘下賽程的最大焦點,聯賽停擺三個 月勢將影響球員狀態,加上一周雙賽的緊密賽程,年齡結構及

後備兵源或會成為決定今季西甲王者的關鍵因素。 ■香港文匯報記者 郭正謙

,復賽後的西甲焦點固然是「雙頭 馬車」之爭,榜首巴塞目前雖然領先次席的皇 馬兩分,不過尚餘11場聯賽下優勢不算明 顯,而且巴塞尚要面對西維爾及馬德里體育會 等強敵,相對之下皇馬餘下賽程則較為輕鬆。

巴塞今季雖然重金收購法蘭基迪莊及基沙文 等頂級球星,不過球隊運轉卻未有如想像般順 利,在蘇亞雷斯之前養傷缺陣下,阿根廷球王 美斯仍是球隊進攻的最大倚仗;然而美斯已年 過30,能否在復賽後迅速找回狀態頓成疑問, 據報美斯近日未有參與球隊團體訓練似是有傷 在身,雖然球隊堅稱他肯定可以在重啟首仗披 甲,但缺席合練無疑會影響美斯重拾狀態的進 度。巴塞的主力如碧基、佐迪艾巴及布斯基斯 年齡均在30歲以上,復操不久後面對一周雙賽 的緊密賽程,對巴塞球員體能絕對是嚴峻考 驗,被寄予厚望的新星法迪以及法蘭基迪莊能 否及時擔起大旗,將影響球隊的奪標機會

夏薩特因停擺趕及復出

比起巴塞的連場硬仗,皇馬的餘下賽程相

甲停擺三個月後將於香港時間周五凌晨 對輕鬆,主場對華倫西亞以及作客皇家蘇斯 重開,復賽後的西甲焦點固然是「雙頭 達算是比較難應付的對手,正值換血 上阿辛斯風及夏薩特因禍得 員儲備上均比巴塞佔優 要後來居上機會不低。

> 復賽後的西甲換人名額 將增至五個,對球隊的 戰術選擇也有一定影 響,巴塞及皇馬勢 控制力一般下 比賽將更為艱難 不過皇馬整體年齡較輕



蘇亞雷 斯因聯賽停

擺趕及復

出,對巴塞 絕對是好消

息。

莫迪歷出自傳 爆摩帥差點罵哭C朗

皇家馬德里的中場莫迪歷早前推出自 傳,這位克羅地亞球星於書中透露指, 名帥摩連奴在執教皇馬時和主力基斯坦 奴朗拿度的關係一度變得緊張,摩帥更 差點在比賽途中罵哭C朗。

莫迪歷在自傳中透露,在當年一場 比賽中,摩帥因C朗在一次對手界外 球中沒有追防對手而十分不滿,兩人 在場邊更爭吵了一段時間。莫迪歷表 示,C朗在中場休息返入更衣室時顯 得很絕望,更幾乎要哭出來。莫迪歷 指C朗認為自己已盡了全力,但摩帥 卻依然批評自己,而當摩帥亦返入更 衣室時,雙方一度發生衝突,最終要 靠一眾皇馬球員介入才平息了風波。

間而得到修復,雙方多次在訪問中向

■巴塞和皇馬在復賽後須全力搶分爭冠。 美聯社



■ C朗(左)和摩帥關係一度欠佳。

美聯社

香港文匯報訊(記者楊浩 然)在距離復賽不足兩星期下 英超賽會日前宣布准許球會進行 友誼賽作熱身,其中熱刺昨日就 於主場熱刺球場進行隊內對抗

賽,早前受傷的哈利卡尼和孫興

民皆有上陣,看來有望於復賽首戰即復出。 由於大腿及手臂受傷,哈利卡尼和孫興民 原本大有機會提早收咧,但因疫情令聯賽 會。根據英媒報道,熱刺昨日在熱刺球場舉 行了一場踢足90分鐘的隊內對抗賽,其中 哈利卡尼、迪利阿里和原本同樣可能提早收 咧的貝雲積一隊,對戰有孫興民、艾歷迪亞 和盧卡斯莫拉的一方,按目前情况,上述主 力皆有望在復賽首戰上陣,對熱刺爭取出戰

哈利卡尼接受訪問時就表示,現時有踢季 前熱身賽的感覺:「我已很久未試過約半年 未有踢過球,現在感覺有點像季前備戰,我 們目前的狀況不錯。」

來季歐聯甚有幫助。

根據英媒報道,多支英超球會如阿仙奴、 水晶宫及阿士東維拉等短期內也會安排友 賽,好讓球員在復賽時有足夠狀態應付比





隊內

對抗賽

意甲重啓後單場可換5人

意大利足協於昨日宣布,在聯賽於6月20日重啟之 後,每場比賽雙方的換人名額增加至5名球員,直至 本季賽事結束。國際足協早前提議,因今季特殊情 況,每場比賽每隊可於三次換人機會中更換最多5名 球員,但是否實行由各國足協自行決定。

傳曼聯大幅加薪挽留新星

英國傳媒報道,曼聯為了留住年僅19歲的新星左 閘班頓威廉斯,決定向其大幅加薪;英媒表示,威廉 斯目前周薪僅為4,000英鎊,而曼聯決定向其開出 40,000英鎊周薪的新約,希望留住這位可以出任兩邊 閘位的英格蘭U20代表隊新星。



美國「籃球之神」米高佐敦及 運動品牌 Nike 支持的「Jordan Brand」昨天宣布,未來10年間 將捐出1億美元(約7.8億港元) 給為了種族平等而戰的團體。

在聲明中表示,「Jordan Brand」將在10年間捐款給不同 組織,以消除「根深柢固的種族 主義」。法新社提到,據信這是 運動界知名人物歷來給予非營利 組織的最大筆捐款。

佐敦與「Jordan Brand」在聯 合聲明中表示:「現在是2020 終斷氣。他的死在全美50州引發 年,雖然情況已有改變,但最 糟糕的狀況也還是存在。黑人 的命也是命。這是無可辯駁的

陳述。根深柢固的種族主義讓 我們國家的機構失靈,在完全 消弭 (種族主義) 之前,我們 會持續致力於保護及改善黑人 族群的生活。」根據聲明,這 美國職籃 NBA 傳奇球星佐敦 筆捐款將用於確保種族平等、 社會正義,並讓非裔人口擁有 更多受教育的機會。

> 美國非裔男子佛洛伊德 (George Floyd) 5月25日在明 尼蘇達州明尼阿波利斯市被警察 攔下,一名白人警察以膝蓋壓制 他的後頸近9分鐘,佛洛伊德最 大規模憤怒示威,甚至法國、巴 西等地也有人響應。

現年57歲的佐敦也是非裔美 受夠了。」



■「Jordan Brand」發表聲明。

官方圖片

國人,他經常被視為 NBA 有史 以來最偉大球員,資產估計達21 億美元。他在5月31日發布聲 明説:「我感到深切悲哀、真正 的痛苦及徹底的憤怒。我們真的 ■中央社 法甲夏季轉會窗口 明日提前開放



窗口將提前至明日開啟, 但在開始階段僅限於法國 國內球會之間的球員轉 會。

按照慣例,歐洲足壇的夏季轉會窗口 一般於7月初才開啟。而由於新冠肺炎疫 情的影響,本季許多歐洲國家的聯賽已經 不可能在7月初前結束,因此國際足協至 今尚未公布這個夏天國際轉會窗口的具體 開啟時間。但由於法甲已經提前結束,所 以職業聯盟率先宣布,法國國內球會的球 員轉會窗口將於明日開啟。

職業聯盟於4月30日宣布提前終止本 季的法甲聯賽。巴黎聖日耳門在賽季停 擺前領先排名第二的馬賽12分,連續第 三年獲得法甲聯賽冠軍。法甲也是歐洲 五大足球聯賽中唯一因疫情提前終止的 聯賽。

■新華社



■ 法甲轉會窗於明日展開。

法新社

東奧田徑項目參賽資格調整



■ 世界田聯調整了東奧參賽資格

奧運會及殘奧會舉辦時間做出的 奧運資格系統更新。

為了讓運動員們有充足的時間 獲得資格積分,世界田聯決定田 徑項目資格賽賽期延長至明年, 不過2020年4月5日至11月30日 馬拉松項目男女前十名將直通奧 之間,資格賽將繼續保持暫停。

達標周期為2020年12月1日至 新華社 2021年5月31日。而1萬米、20

世界田聯近日公布了針對新的 公里競步、全能項目、接力等其 柏林馬拉松、芝加哥馬拉松、紐 項目的達標周期為2020年12月1 12月1日至2021年5月31日期間, 日至2021年6月29日。

運。同時,在2019年1月1日至 馬拉松和50公里競步項目的新 2020年4月5日的達標周期內,金 標賽事前五名及六大滿貫賽事 (波士頓馬拉松、倫敦馬拉松、 定。

他項目的新達標周期為2020年12 約馬拉松、東京馬拉松)的前十 月1日至2021年6月29日。其它 名將獲得奧運資格。而在2020年 只有全球白金標賽事的前十名和金 根據規則,2019年多哈世錦賽 標賽事的冠軍可以獲得奧運資格。

此外,對於此前已取得奧運資 格的運動員,其資格將繼續有 效,不過東京2020的參賽運動員 將由各國家或地區奧委會自主決 ■中新網